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Anexa 5

STANDARDELE MINIMALE, NECESARE ȘI OBLIGATORII
PENTRU ÎNSCRIERE LA CONCURS
pentru ocuparea postului de Asistent Universitar, 
perioadă determinată

· Deținerea calității de student-doctorand (adeverința de la Școala Doctorală, ce va cuprinde și menționarea domeniului studiilor doctorale, obligatoriu din domeniul postului); 
Student-doctorand an III  Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr, T. Popa”  Iași, Facultatea de Medicină, disciplina Fiziopatologie, cu tema de doctorat: „Studiu asupra mecanismelor implicate in producerea leziunilor axonale difuze”.

· Deținerea titlului de medic rezident sau a unui titlu medical superior la disciplinele de concurs cu corespondent în Rețeaua Sanitară, în specialitatea postului ; 
Medic specialist Medicină Legală confirmare în specialitate prin OMS nr.           639/25.04.2019

· Minimum 2 lucrări BDI, în extenso  în reviste din domeniul postului pentru care candidează (medicină, medicină dentară, farmacie sau alte domenii, în conformitate cu postul scos la concurs), publicate în ultimii 5 ani, ca autor principal sau co-autor. 
Nu sunt luate în considerare adeverințele de accept de publicare.
Revistă indexată BDI[footnoteRef:1] [1:  Autori, titlu articol, nume revistă, volum, număr, paginație, numele bazei internaționale de date, link] 

· Hunea I, Damian SI, Rîșcanu L, Glodeanu Al, Voinea AI, Bulgaru Iliescu D, Ciocoiu M. Intracranial diffuse axonal injury at autopsy: a case report. Revista Română de Anatomie funcțională și clinică, macro și microscopică și de Antropologie 2018; 17(1): 68-73.
Indexed by Index Medicus și Medline
            http://revanatomie.ro/pdf/2018_1_13.pdf

· Hunea I, Damian SI, Radu CC, Moldoveanu S, Iov T. Postmortem specificity of Troponin I for acute miocard infarction diagnosis throug qualitative dosing from pericardial fluid. Revista de Chimie 2018, 69(9): 2482-2486. 
Indexed by Clarivate Analytics
            http://www.revistadechimie.ro/article_eng.asp?ID=6559

· Hunea I, Knieling A, Iov CJ, Rîșcanu L, David S, Ciuhodaru O, Bulgaru Iliescu D. Sudden death in epilepsy: case report and literature review. International Journal of Medical Dentistry 2017; 7(4) 253-260.
Indexed by Clarivate Analytics
            https://www.ijmd.ro/articole/558_558_02%20Iuliana%20HUNEA.pdf

· Hunea I, Damian SI, David S, Diac MM, Bulgaru Iliescu D, Ciocoiu M. Brief literature Review of the Mechanism involved in producing diffuse axonal injury. Brain – Broad Research in Artificial Intelligence an Neuroscience 2017; 8(4) 91-97.
Indexed by Clarivate Analytics
            http://www.edusoft.ro/brain/index.php/brain/article/view/730

· Damian S, Bulgaru Iliescu D, Rohozneanu A, Glodeanu A, Diac M, David S, Hunea I. The role of Educational Measures for Juvenil Offenders in Forensic Psychiatry. Revista Românească pentru Educație Multidimensională, 2017; 9(3): 140-156.
Indexed by Clarivate Analytics 
            https://www.ceeol.com/search/article-detail?id=593411

· Hunea I, Damian SI, Knieling A, David S, Diac MM, Bulgaru Iliescu D. The victim of Violence-between the Law and the Aggressor. Logos Universality Mentality Education Novelty: Law, 2017; 5(2):17-25.
Indexed by CEOOL, Index Copernicus
            http://lumenpublishing.com/journals/index.php/lumenlaw/article/view/375/pdf

· Sandu A, Frunză A, Bulgaru Iliescu D, Unguru E, Hunea I, Rohozneanu A, Damian SI. A methaethical perspective on non-voluntary psychiatric hospitalization. Archiv Euromedica 2018, 8(1):117-120.    
Indexed by  EBSCO
 http://www.ewg-board.eu/archiv-euromedica/archiv-euromedica-01-2018/PAGES_archiv_euromedica_01_2018_maket_20_06_2018_001_120_117_120.pdf


	Pentru posturile de asistent pe perioada determinată, altele decât cele din domeniul sănătate, se aplică standardele minimale ale Universității noastre, conform legislației în vigoare.
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